

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年5月14日
【事業年度】	第12期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）
【会社名】	株式会社ジーテクト
【英訳名】	G-TEKT CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 社長執行役員 高尾 直宏
【本店の所在の場所】	埼玉県さいたま市大宮区桜木町一丁目11番地20
【電話番号】	048-646-3400(代表)
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 事業管理本部長 馬場 猛
【最寄りの連絡場所】	埼玉県さいたま市大宮区桜木町一丁目11番地20
【電話番号】	048-646-3400(代表)
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 事業管理本部長 馬場 猛
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月28日に提出いたしました第12期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【関連情報】

(訂正前)

前連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(省略)

2 地域ごとの情報

セグメント情報に同様の情報を開示しているため、記載を省略しております。

(省略)

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(省略)

2 地域ごとの情報

セグメント情報に同様の情報を開示しているため、記載を省略しております。

(省略)

(訂正後)

前連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

2 地域ごとの情報

(1)顧客所在地別売上高

単位：百万円

日本	海外					合計
		アメリカ	タイ	中国	その他	
35,767	200,736	49,526	22,710	68,326	60,172	236,503

(2)有形固定資産

単位：百万円

日本	海外					合計
		アメリカ	タイ	中国	その他	
29,395	104,671	23,750	15,786	25,196	39,937	134,067

当連結会計年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

2 地域ごとの情報

(1) 顧客所在地別売上高

単位：百万円

日本	海外					合計
		アメリカ	タイ	中国	その他	
44,365	269,946	87,233	31,941	75,929	74,842	314,312

(2) 有形固定資産

単位：百万円

日本	海外					合計
		アメリカ	タイ	中国	その他	
29,821	109,832	24,774	15,709	28,983	40,364	139,654